

「よこしんレポート 2017 (資料編)」訂正箇所のお知らせ

「よこしんレポート 2017 (資料編)」の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

20 ページ「有価証券の時価情報 3.その他有価証券」の平成 28 年度の「貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの」のうち、「その他」の「貸借対照表計上額」、「取得原価」、「差額」

<訂正前>

(単位:百万円)

	種類	平成28年度		
		貸借対照表計上額	取得原価	差額
貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	株式	—	—	—
	債券	52,133	53,313	△1,180
	国債	10,656	11,056	△399
	地方債	20,241	20,672	△430
	社債	21,235	21,584	△349
	その他	15,004	15,419	△414
	外国債券(円貨建)	8,143	8,180	△36
	外国債券(外貨建)	7,246	7,351	△104
	投資信託	7,758	8,068	△310
	優先出資証券	—	—	—
	小計	75,282	76,913	△1,631

<訂正後>

(単位:百万円)

	種類	平成28年度		
		貸借対照表計上額	取得原価	差額
貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	株式	変更ありません	変更ありません	変更ありません
	債券			
	国債			
	地方債	23,148	23,599	△451
	社債			
	その他	変更ありません	変更ありません	変更ありません
	外国債券(円貨建)			
	外国債券(外貨建)			
	投資信託			
	優先出資証券	—	—	—
	小計	75,282	76,913	△1,631

→「よこしんレポート 2017 (資料編)」はこちら